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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geluidsschermen E313 Hasselt  -  Abdijsite Herkenrode

Langs de E313 werden de voorbije jaren op verschillende plaatsen geluidsschermen 
aangebracht. Voorlopig staan er op het deel langs de Abdijsite Herkenrode in Hasselt nog 
geen geluidsschermen.

1. Op welke plaatsen werden er in 2019, 2020 en 2021 nog geluidsmetingen gedaan 
langs de E313 in Hasselt? Wat was daarvan het resultaat?

2. a) Kan de minister een overzicht bezorgen van de nog geplande plaatsingen van 
geluidsschermen op de E313 ter hoogte van Hasselt? Telkens graag met gepland 
tijdstip, locatie en kostprijs van plaatsing. 

b) Door welke instanties zal de kostprijs van deze werken gedragen worden? Graag 
met verdeelsleutel.

3. Werden of worden de buurtbewoners betrokken rond de plaatsing van 
geluidsschermen?

4. Werden er in het verleden al geluidsmetingen uitgevoerd langs de E313 in Hasselt ter 
hoogte van de Abdijsite Herkenrode? 

Zo ja, wat was daarvan het resultaat? 

Zo niet, waarom niet en wordt dit nog gepland?

5. Zijn er plannen voor de plaatsing van geluidsschermen langs de E313 in Hasselt ter 
hoogte van de Abdijsite Herkenrode? 

Zo ja, kan de minister hierover een stand van zaken geven? 

Zo niet, waarom niet?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1297 van 10 juni 2021
van STEVEN VANDEPUT

1. In de periode 2019 tot 2021 werden er op het grondgebied van de stad Hasselt geen 
geluidsmetingen uitgevoerd. Alle uitgevoerde metingen (op verschillende locaties langs 
de E313 op grondgebied van de stad Hasselt) dateren van de periode ervoor (2009-
2018). 

2. a) Er zijn momenteel geen concrete plannen voor het plaatsen van geluidsschermen 
langs de E313 te Hasselt.

b) In principe worden geluidsschermen langs bestaande wegen volgens de 
samenwerkingsovereenkomst 9 (SO9) geplaatst waarbij er een kostenverdeling is 
tussen AWV en het lokale bestuur op basis van de geluidsoverlast – behoudens 
wanneer deze op de lijst Prioriteitenlijst Top Vlaanderen, knelpuntenlijst of 
renovatie Prioriteitlijst opgenomen is.

3. Bij ieder project zal uiteraard de buurt en het lokale bestuur geïnformeerd worden over 
de plannen en kan er in functie van timing en het gewenste resultaat ook een 
participatietraject uitgewerkt worden. Het is ook belangrijk om de buurtbewoners 
duidelijk te informeren over de voor- en nadelen van een geluidsschermen. 

4. Ter hoogte van de Abdijsite zelf werden nog geen metingen uitgevoerd. Dit omdat er 
aan de Noordoostelijke zijde van de E313 een zeer beperkt aantal woningen gelegen 
is. Aan de Zuidwestelijke zijde, ter hoogte van de wijk Tuilt zijn er in het verleden wel 
geluidsmetingen uitgevoerd. Deze resultaten zijn in het verleden ook al overgemaakt 
aan de stad Hasselt.

5. Er zijn geen plannen voor het plaatsen van geluidsschermen langs de Noordoostelijke 
zijde van de E313, ter hoogte van de Abdijsite. Dit omdat er hier geen grote woonzone 
of woonwijk gelegen is. Er zijn hier slechts een beperkt aantal woningen aanwezig 
waardoor deze zone niet prioritair is. De Abdijsite zelf, als toeristische attractie, komt 
niet in aanmerking voor het plaatsen van geluidsschermen.


